
COMUNE DI ANZOLA D’OSSOLA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

  
 

NR. 16 DEL 21-06-2024
 
Oggetto: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER
L'AGRICOLTURA.
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di Giugno convocato dal Sindaco alle ore 21:00 nella
SEDE COMUNALE, si è riunito il Consiglio Comunale.
 
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente; all’appello risultano presenti:
 

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

MELLONI ANDREA X   TEDESCHI GABRIELE X

BIANCHI TOMMASO X   SCAGLIA LORENZO X

TEDESCHI SANDRA X  

BORGHINI CRISTIANO X  

BORGHINI FRANCESCA X  

TEDESCHI GUIDO X  

PERETTI ARIANNA X  

CASTIGLIONI SIMONA X  

BOGGIO ALBERTO X  

     
 
 
Numero totale PRESENTI:  11  –  ASSENTI:  0 
 
 
 Assiste all’adunanza, con le funzioni previste dall’art.97 comma 4, a) del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Segretario
Comunale Dott. GIOVANNI BOGGI, il quale provvede alla redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. ANDREA MELLONI – nella sua qualità di Sindaco –
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE

 
PREMESSO che a seguito delle elezioni amministrative comunali dell’08 e 09 giugno 2024, con cui
sono state rinnovate le cariche di Sindaco e dei Consiglieri comunali;
_che a seguito della suddetta tornata elettorale sono venuti a decadere i due membri della
Commissione Consultiva per l’Agricoltura e le Foreste;
 
VISTO l’art.1, paragrafo7, lett. D, della Legge regionale n.33/1980, modificativa della Legge
Regionale n.63/1978, presso ogni Comune è istituita la Commissione Consultiva per l’Agricoltura e le
Foreste, composta dal Sindaco o suo delegato che la presiede, due Consiglieri, di cui uno di minoranza
ed un rappresentante degli imprenditori agricoli e lavoratori agricoli nominati dalle organizzazioni di
categoria più rappresentative;
 
RITENUTO pertanto procedersi alla nomina dei membri consiliari mediante votazione in forma
palese;

DATO ATTO del parere favorevole espresso dal responsabile del servizio competente sotto il profilo
della regolarità tecnica ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

 
UDITO il Sindaco proporre la candidatura del Consigliere TEDESCHI GUIDO, per la maggioranza
consiliare;
 
DATO ATTO che la Minoranza propone la candidatura del Consigliere TEDESCHI GABRIELE, per
la rappresentanza del proprio gruppo;
 
DATO ATTO che non vi sono altri interventi;

RITENUTO di procedere alla nomina dei componenti della Commissione Consultiva per l’Agricoltura
sopra proposti;
Con votazione resa nelle forme di legge, in forma palese e per alzata di mano, avente il seguente
risultato: Consiglieri votanti e presenti n.11, voti favorevoli n. 11, voti contrari nessuno, Consiglieri
astenuti nessuno;
Pertanto,
 

 
D E L I B E R A

 
1. Di nominare membri della Commissione Consultiva per l’Agricoltura i Sigg.ri:
 
_ Cons. TEDESCHI GUIDO (Consigliere di Maggioranza)
_ Cons. TEDESCHI GABRIELE (Consigliere di Minoranza)
 
2. Di trasmettere copia del presente atto alle organizzazioni di categoria più rappresentative degli
imprenditori agricoli e lavoratori agricoli, per opportuna conoscenza;

Inoltre, il Presidente invita i Consiglieri a votare la proposta di immediata eseguibilità

 
IL CONSIGLIO COMUNALE

 
Successivamente stante l’urgenza di provvedere, con separata votazione espressa per alzata di mano e
con n. voti 11 favorevoli, nessun voto contrario e nessun astenuto su n. 11 consiglieri presenti e



votanti
 

D E L I B E R A

 
1. Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n.
267/2000.



 
 
 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA
 
Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo
Regolamento comunale sui controlli interni , la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e
correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e
regolamentare.
 
Parere Favorevole
 
Data: 05-07-2024

Il Responsabile del Servizio
DOTT. GIOVANNI BOGGI

 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto.

 
Il Segretario Comunale                                                   Il Presidente della Seduta
f.to dott. GIOVANNI BOGGI                                                     f.to dott. ANDREA MELLONI 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di Anzola D’Ossola ai sensi dell’art. 3-bis del
CAD.


